

**8 / 2013. számú
Általános levél**

Tárgy:

- ➔ **K&H kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás - új díjtarifa bevezetése**
- ➔ **a Kockázatvállalói kézikönyv módosított 4. fejezetének bevezetése**
- ➔ **Nemzetközi gépjármű-biztosítási kártya (zöldkártya) módosítása**

- ➔ **K&H kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás - új díjtarifa bevezetése**

Társaságunk 2013. június 14-én új KGFB díjtarifát hirdetett meg, a 2013. augusztus 14-én vagy későbbi időpontban kezdődő biztosítási időszakú szerződések vonatkozásában.

A díjtarifa közzétételére a PSZÁF, a MABISZ és Társaságunk honlapján került sor.

Az új díjtarifát a 2013. augusztus 14-i vagy későbbi kockázatviselési kezdetű, valamint a 2013. augusztus 14-i vagy későbbi időponttal megújuló szerződésekre kell alkalmazni.

A 2013. augusztus 14-nél korábbi kockázatviselési kezdetű, valamint ezen időpontnál korábbi hatállyal megújuló szerződésekre a korábbiakban meghirdetett díjtarifa az irányadó.

Az új díjtarifa a biztosítási díj mértékében tér el a korábbi díjtarifától, ezért a változásokat külön nem részletezzük. A Társaságunk által üzemeltetett díjkalkulációs és ajánlatkészítő alkalmazások az új díjtarifának megfelelően módosításra kerültek.

Emlékeztetőül: a KGFB-re vonatkozó speciális szabályozást a 2009. évi LXII. törvény (Gfbt.), valamint a 21/2011. (VI.10.) NGM rendelet, a 20/2009. (X.9.) PM rendelet, a 34/2009. (XII.22.) PM rendelet és a 4/2010. (I. 22.) PM rendelet tartalmazzák!

Kérjük a díjtarifa alapos megismerését minden érintett kollégától!

- ➔ **a Kockázatvállalói kézikönyv módosított 4. fejezetének bevezetése**

Az előző pontban írtak következtében szükségessé vált a Kockázatvállalói Kézikönyv 4. fejezetének módosítása. A módosított kézikönyvet a BiztosNet alkalmazásban elérhetővé tettük.



a KBC csoport tagja

➔ Nemzetközi gépjármű-biztosítási kártya (zöldkártya) módosítása

Horvátország Európai Unióhoz történő csatlakozása kapcsán 2013. július 1-től szükségessé vált a zöldkártya nyomtatvány formátumának módosítása, mivel ezen időponttól Horvátországot az Európai Gazdasági Közösség tagjaként kell azon feltüntetni. A módosított nyomtatvány 1-20404-34-es nyomtatványszámmal az EBP-ben már elérhető.

Természetesen az átmeneti időszak 2 éves időtartama alatt, azaz 2015. június 30-ig a régi típusú zöldkártya is felhasználható a magyar gépjárművek felelősségbiztosításnak igazolására, tehát nem szükséges a korábbi nyomtatványok selejtezése!

Tekintettel arra, hogy lassan megkezdődik a nyaralási, utazási időszak, emlékeztetőül felhívjuk a figyelmet a 7/2012. számú általános levélben Montenegróba történő utazással kapcsolatban írtakra:

A 2012. évben Montenegró teljes jogú tagként csatlakozott a Zöldkártya Rendszerhez.

A központilag előállított zöldkártyák Montenegrót külön országgként, MNE országgjellel feltüntetve, a hátoldalon a Montenegrói Nemzeti Iroda (Association-National Bureau of Montenegro Insurers) nevét és elérhetőségeit feltüntetve alapanyagokra kerülnek kinyomtatásra.

Az átmeneti időszak 2 éves időtartama alatt, azaz 2014. február 1-ig a régi típusú zöldkártya is felhasználható a magyar gépjárművek felelősségbiztosításnak igazolására, **kivéve azon eseteket, ahol biztosítottunk gépjárművével be kíván lépni Montenegró területére.**

A fentiek miatt Montenegróba történő belépéshez csak az 1-20404-31, 1-20404-32, 1-20404-33, valamint az 1-20404-34-es nyomtatványszámú zöldkártyák megfelelőek!

Felhívjuk továbbá a figyelmet arra, hogy külföldre történő utazás előtt mindenképpen érdemes előre tájékozódni a beutazás feltételeiről a KGFB tekintetében is! Ehhez segítségül szolgál a MABISZ honlapján elérhető táblázat is.

link: <http://www.mabisz.hu/images/stories/docs/gki/felelossegbiztositas-igazolasa-kulfoldon.pdf>

Kérjük, hogy a fentiekről minden biztosításközvetítőt szíveskedjete tájékoztatni!

Az értékesítéshez további sok sikert kívánunk!

Budapest, 2013. június 14.

Kaszab Attila sk.
vezérigazgató-helyettes

dr. Kéring Csaba sk.
nem-életbiztosítási termékmenedzser és
kockázatvállalás vezető

Melléklet:

- ➔ a K&H Biztosító Zrt. kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási díjtarifája a 2013. augusztus 14-én vagy későbbi időpontban kezdődő biztosítási időszakú szerződésekre

